



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

球员从伤病中回归

与辽宁的比赛,王汝恒、张辉、陶汉林高挂免战牌,张庆鹏虽然进入到名单当中,但他的伤病应该是还没有完全痊愈,球队出于保护的目的,整场比赛九哥依旧作壁上观。此外,山东男篮在首发名单上也做出大胆调整,李敬宇、吴轲携朱荣振、陈培东、李泓翰三名小将出阵,其中,久坐板凳席的李泓翰,复赛以来首次获得首发出场的机会。

从比赛结果来看,山东男篮是失利的一方,但如果以练兵战的角度看待这场比赛,山东男篮有着不小的收获。李泓翰、马光翰等小将在场上都有着不俗的表现,尤其是李泓翰不负众望砍下26分,获得2篮板4助攻的数据,并且三分球5投4中,打出了自信。在主力球员都不在的时候,小将们披挂上阵体现了山东男篮的板凳厚度,同时,也让巩晓彬在接下来的比赛中,在人员调配上有了更多的选择空间。

但近期山东男篮是受伤病困扰比较严重的球队,与南京同曦的比赛,王汝恒依旧无法出战,但休战一轮的张辉和陶汉林,经过2天时间的调整将回归到比赛当中。此外,因为腰伤已经休战了4场比赛的张庆鹏也有望上场。如果九哥出现在比赛场上,山东男篮也将有更大的胜算。

内线或决定比赛走势

与山东男篮情况差不多,目前,同曦男篮也是伤兵满营,哈达迪在与深圳的比赛中踝关节扭伤无法出战,让南京同曦在内线少了一个重要的得分点。这会让复赛以来一直表现稳定并且获得一轮休整机会的陶汉林,在内线占据更多的统治力。

上一场与天津的比赛,南京同曦仅有7人轮换,人员上的缺乏,让同曦

输给辽宁之后,山东男篮遭遇两连败。CBA复赛以来,山东男篮进行了10轮的比赛,仅取得3胜7负的成绩,成为复赛表现最差的球队之一,饱受外界诟病。从复赛之前的联盟前四名,到如今季后赛席位都岌岌可危,但与辽宁的比赛山东男篮还是大胆选择了战略性放弃。这一举动让山东输掉比赛,但锻炼了小将,主力球员也获得了难得的轮休机会。13日15:30,与南京同曦的比赛,经过一轮休整的山东男篮势必会撸起袖子大干一场。

两连败山东男篮今日对阵同曦 此时不胜,更待何时



山东男篮需要顶住压力,坚定必胜的信念。 新华社发

男篮在体能上面对着巨大的考验。相比来说,山东男篮在上一轮战略性放弃对阵辽宁的比赛之后,主力球员在体能上有着不小的优势。

但不可忽视的一点是,同曦男篮是拥有外援的球队,除了哈达迪之外,还有一名超级外援约瑟夫·杨,他的高光表现弥补了球队的很多不足。与天津交手,即便是人员严重不足的情况下,约瑟夫·杨独自砍下51分,几乎占据球队所有得分的一半,成为球队取胜最大的功臣。

而没有了哈德森的山东男篮,在外线就缺少了相当一部分的竞争力。外加目前球队后卫线上缺少扛大旗的人,没有能限制住约瑟夫·杨的球员。这就要求在打法上,要充分利用内线优势去牵制对手外线的发挥。因此,这场比赛,陶汉林在内线的表现或将影响比赛的走势。

“激战”只为季后赛

当前,山东男篮22胜18负排在积分榜的第10位,比第13名的深圳多4个胜场,常规赛还剩6轮的情况下,深圳全部取得胜利的概率几乎为0。这意味着,理论上山东男篮再拿下3场胜利就可以稳坐季后赛席位。

从山东男篮第二阶段的对手情况来看,实力强弱分明。输给广厦和辽宁之后,接下来要先后面对南京、新疆、苏州、浙江和上海。从对手情况不难看出,新疆、浙江是山东男篮拼尽全力也很难打得过的对手,山东队只需要在剩下的4场比赛中寻求3场胜利,还是非常有希望的。

这样一来,山东男篮在打法上就可以更具有目的性。面对强队与其拼得你死我活,不如当成练兵战,培养年轻小将的同时,还能在最大程度节省主力球员的体能,与弱队交手时才能有更多的取胜筹码。

与同曦的这场比赛,山东男篮发布主题为“激战”的赛前海报。面对还在动摇的季后赛席位,再加上对手实力也没那么强,山东男篮没有理由不全力以赴去拼下这场比赛。

关心民族未来,呵护儿童成长。



我最喜欢的作业
爸爸妈妈带我去玩!